

Порядок

НОВЫЙ ВЕРНЫЙ ПУТЬ К ЖИЗНИ

Имеющій ум да уразумеет.

Посмотрите между народами и внимательно вглядитесь, и вы сильно изумитесь; ибо Я сделаю во дни ваши такое дело, которому вы не поверили бы, если бы вам рассказывали. Книга пророка Аввакума 1,5.

Мы то, и живем как раз в такое время, что все предсказанія святых пророков выполняются на наших глазах. Еслибы нам ктонибудь сказал лет 15 тому назад, что так будет как теперь есть, мы бы никогда ему неповерили; сказалибы, что он безумствует. Последніи читатель? какая была великая и сильная Россія. Где она? Она пала и больше не встанет никогда. Но разве земля пала? или те люди которые землю обрабатывают? Нет. А пали те, которые не по закону управляли народами; а главное за правду притесняли, судили гнали высыпали, и многія другія несправедливости делали; поэтому и сами погнались, хотя за ними никто не гонялся, а гнала их и мучила и мучит совесть их, потому что они не по закону правили, в мученіях своих они умрут если не раскаются, и имена их будут служить для проклятія. Это есть, Суд Божій. Это есть, Великій День гнева Божія. Это есть. Страшній Суд, Бог воздает, по делам каждому; но не тому кто с утра до вечера в поте лица своего добывает себе для пропитанія кусок насущного хлеба! А тем, которые роскошествуют ничего ниделая, или хотя делая, то не поправде, а лицемерно. Бог чрез раба Своего прор. Іезекеїля говорит. 7, 24. Я приведу злейших из народов, и завладеют домами их. И положу конец надменности сильных, и будут осквернены святыни их. Идет пагуба; будут искать мира, и не найдут. Беда пойдет за бедою, и весть за вестью, и будут просить у пророка виденія, и не станет ученія у священника и совета у старцев Царь будет сетовать, и князь облечется в ужас, и у народа земли будут дрожать руки. Поступлю с ними по путям их, и по судам их буду судить их; и узнают, что Я—Господь. 7, 24-27.

Я, человек с открытыми глазами, что вижу то и говорю и пишу, не обвиняю, и не оправдываю, ибо Один есть Законодатель и Судья, Вечный Бог Господь и Спаситель Іисус Христос, которому я служу. А так, как я Ему служу, и вижу что идет пагуба на сию землю, в которой мы живем, то долг мой, т. е. обязанность моя предостерегать если небуду, то Господь с меня взыщет; и не мое дело разбираться в сем; послушают меня, или не послушают, но я обязан то что знаю и вижу говорить, чтобы было услышано на высоте.

Бог знает, от начала, что будет в конце. Бог есть Дух, и поклоняющійся. Ему должны поклоняться в духе и истине. Іоана 4,24. Иногда Бог говорит лично: Матфея 3,17. Марка 1,11. Іоана 3,8. Дух дышет, где хочет и голос его слышишь, а не знаешь, откуда приходит и куда уходит: так бывает со всяким, рожденным от Духа. Деяніе апост. 9, 3-5. 2 книга царств. 3, 1-21, и мн. др. мест. Много Бог говорил устами Своих пророков. Пророки говорили и писали, но не разумели того, ибо то была тайна для них, сія то тайна и открыта, нам слугам Его достигшим последних дней. Но в Бога один день, как тысяча лет, и тысяча лет, как один день. 2 Петра 3,8. Мы сыны пророков, благодареніе Богу Отцу нашему Небесному, что Он по Своему к нам благоволенію открыв нам Свою тайну, которая сохраняется в книгах священных Писаний т. е. в биб-

лі. Бог говорит: излію от Духа Моего на всякую плоть; деяніе
апостолов 2.17-2 Іоиль 2.28-32. Кто имеет Духа Божія, тому и дано
сказанное устами Святых пророков. Слова пророков, не может тот знать, кто слу-
хает т. е. разу ~~т. е. разу~~ буи мамоне.
Мамона есть: богатство, идолопоклонство, иконопоклонство, гор-
дость, тщеславіе, разныя традиційныя обычаи и обряды, и всякія
другія выдумки народов существующих, и могущих существовать, но
не приносящих для спасенія души никакой пользы. Эти постановле-
нія и разныя другія выдумки, уже отжили свой век, и начали посте-
пенно падать и уничтожаться, и падут до конца безвозвратно; хотя
многія служащіе мамоне, хотят возстановить то, что уже падает,
но это все напрасный труд, я говорю Правду в Господе.

Я возвращусь к тому слову, где говорит: Я приведу злейших из
народов и т. д. Ясный образ нам есть, существующій советскій союз
республик; многія говорят, а тем более пишут в разных газетах и
книгах, что там существует зверство, насилиство, несправедливость и
всевозможныя другія злодействія, виполняемыя чека, Дзержинскими и
другими не перечислеными лицами, а наиболее о гоненіях на церкви
что есть правда и никто не отвергает, и если там так есть, то и я
говорю, что это строй порядок и союз есть сатанинскій! Но я спро-
шу! Какая нам будет беда, если в советских республиках, творится
безпорядок? Отвечаю, что никакой. Или, если в Германіи будет бла-
гоустройство и порядок, а у нас того не будет! Будет-ли нам, от
этого польза? Нет не будет. По этому великая польза может быть,
там т. е. в той стране где мы живем, если мы впереди идущія,
стремимся к правопорядку и справедливости, к любви без насилия,
приравниваем права и закон ко всему равному, правых оправдываем, а
виновных не оставляем без наказаній, то будем нам великай и доб-
рой пользы, и будут добрыя люди стремиться к добру, правопорядку
и благоустройству той земли, или края, или республики, или царства,
или королевства, как хотите так назовите, не в названіи жизнь, а в
добром деле, каковое дело показал нам Свою жизнью здесь на
земле Господь наш Іисус Христос.

Дальше говорится: И положу конец надменности сильных, и будут
осквернены святыни их. Подумайте друг! какая была пышность
и надменность власть имущих и всех сильных бывшей росії, где
она? Нет ее, она погибла с великим шумом; хотя встает другая, но
и та падет. Осквернены святыни их; первая святыня, был Государь со
своим домом, вторая святыня, так называемый святейший синод со
всеми высшими архієпископами и с устроеными для того домами,
где они? Первый убит, а вторая святыня раскинута по заграницах, а
в домах святыни устраивают театры, танцы разныя клубы и музеи.
Идет пагуба; будут искать мира, и не найдут. Посмотрите сюда; не
идет-ли пагуба на все страны от россіи, от коммунизма? Да, идет.
Загляните во внутрь низших класов, поговорите с ними, тогда вы
узнаете, куда они стремятся; все они стремятся в черное море, море
волнуется и бушует, и скоро выйдет из берегов, и будет великое
горе, какого не бывало с тех пор, как существуют на земле люди, и
не будет более. Ищут мира и не находят. Потому что ищут
мира в класовых, національных, религіозных и многих других разде-
леніях, об'єдененіях, союзах, лигах, антантах. Ищут счастливых мест
Версалей, Локарнов и других подобных сему. Там нет мира, и не
найдут его. Беда пойдет за бедою, и весть за вестью. Посмотрите
сюда: не успеют затушить пожар в одном месте, или не успеют уре-
гулировать какой либо конфлікт в одном месте, как уже начинает в
другом месте, какаянибудь беда, каковым бедам нет наименованій
и конца. Не успеешь, об одной либо какой вести, хорошо узнать,
как уже другая есть, итак конца не видно вестям, и что дальше, то
чаще, хуже и больше. И будут просить у пророка виденія, и не стан-
нетъ ученія у священника и совета у старцев. Посмотрите сюда
друг! например: в бывшей росії при царском дворе, чем был Распу-
тин Гриша? А разве таких распутинных мало есть в других государ-

ствах и в парламентах, есть много, но пользы от них мало, и уже они понемногу придерживают свои ложные языки, ибо все их предсказания не осуществляются. И нестяжания у същеника. Поступаете ли вы с ними по путям их, и по судам их буду судить их;

и узнают, что Я — Господь. Если мы внимательно разсмотрим сии слова пророка, то засвидетельствуем, что все исполняется теперь на наших глазах. Я тружусь, пишу сие, и прошу всех без исключения, возмитесь за чтение Библии, тем более возмитесь за чтение Библии Вы, руководящая обществами, партиями различными и царствами, там вы найдете все потребное для жизни правильной на земле.

Я еще раз припоминаю слова пророка: осквернены святыни их; В газетах пишут: что в советской росии из православных церквей большевики сделали театры, тут ничего нет удивительного ибо православное так называемое духовенство, показало такие примеры, да и до сих пор еще показывает театральные выходки. Один из православных священников, написал мне ответ на № 9 „Новый верный путь к жизни“, с укорем и упреком. Напоминая мне: — Путь к жизни вечной указан нам Господом нашим Иисусом Христом, около двух тысяч лет тому назад, Я путь истина и жизнь, Иоана 14,6. Это есть истинно. Но Господь наш Иисус Христос показал нам жизнь, примером, т. е. лично своей жизнью, т. е. Своим трудом и делами в теле а не театрально-артистически как показывают православные священники Он показал нам, Свое Святое лицо и сердце, чистое кроткое, смиренное, добродетельное, и полное милосердия и любви, без хитрости, лицемерия и без маски, во всех местах и пред всеми открыто, не в какая другая одежды не одевался, и не в какая отдельная комнаты не прятался, в то время когда учил народ, а все делал открыто, внушительно и вразумительно, спрашивал разумеющиеся. Иисус Христос выгнал из храма всех также и овец и волов, и деньги у меновщиков разсыпал, а столы их опрокинул и т. д. Иоана 2,14-16. И не позволил, чтобы кто принес через храм какую-либо вещь Мар. 11,16. Так ли делаете вы священники православной церкви и другая? Если можете опровергнуть, то отвечайте, а если не можете сего опровергнуть, то я прошу вас во имя Иисуса Христа Спасителя нашего, отвергните древне-иудейские священные формы и обряды и все церемониальные обычаи, и театрально-артистическая выступление. А примите ново-запетное чисто-христианское учение, без форм, разных красок, масок, обрядов, нарядов и разных других языческо-лицемерных вымыслов; возмите учение Его так, как Он Сам указал восприемникам Своим, Апостолам и ученикам. Господь наш Иисус Христос Сам отверг древне-иудейский иерусалимский храм сказав: отныне дом ваш остается пуст.

Святые Апостолы; восприемники Иисуса Христа, учили народ везде и повсюду, под открытым небом, в домах, около молитвенных домов, в училищах, в синагогах, и в иерусалимском храме, учили с великой ревностью и любовью к народу, без принуждения и не по часам; а по мере своих сил и во всяком время дня и ночи, а наиболее видим Св. Апостола Павла учившаго во все дни субботние деяния

апостолов, 13, 14, 27, 42, 44.—16, 13, 17, 2. и 18, 4. Когда Апостол
зіматрив в Афіні і сп'яни, то говорил им Сего то Бога
которого вы не зная, чиже, я проповедую вам слу^{такорбіл} ^{відомий} мір
и все что в нем, Он, будучи Господом неба и земли, не в рукотво-
ренных храмах живет, и не требует служенія рук человеческих деян.
Апост. 17, 23-34. Он же Павел в посланіи Своем 1 кор. 3, 16 17
говорит: Разве не знаете, что вы храм Божій и Дух Божій живет в
вас? Еще 1 кор. 6, 19. Не знаете-ли, что тела ваши есть храм жи-
вущаго в вас святого Духа и д. 2 кор. 6,16. Ибо вы храм Бога живо-
го, как сказал Бог Лев. 26,12. Святый Апостол Петр учил в посланіи
своем 2,5. И сами, как живые камни, устройте из себе дом духов-
ный, священство святое и т. д. Святый первомученик Христіанскій
Стефан говорит деян. апост. 7,48. Но Всевышній не в рукотворенных
храмах живет и т. д. Тот-же священник в опроверженіи своем пишет,
что я никем не избраний и не от кого не уполномоченый само-
хвально обращаюсь с призывом к известному порядку ко всяkim
властям как гражданским, так и духовным, чем выявляю непристой-
ную самоуверенность и фарисейскую гордыню. Из сего ясно видно
что свящ. тот совершено не разумеет Священных Писаній, и не по-
нимает порядка избранія свят. Апостолов и их воспреемников. Во
первых, Господь Бог избирает для себя слуг Своих лично Сам. Свя-
тых Своих Апостолов, Он Сам избирал лично. Кто-же были Его
Апостолы? Простыя обыкновенныя рыбаки, и люди не книжныя. Св.
Апостола Павла избрал Сам Господь Іисус Христос; ибо написано:
слышавшій от Отца, и научившійся приходить ко Мне. Св. Апостолы
имели при себе учеников, как например: Тимофея Павел обрезал и
видно Тимофей был епископом не проходя духовной семинаріи. Все
пророки, были избираемы Самым Господом. Все они говорили прав-
ду, что они избраны Богом и не отрекались, и это не было само-
хвальство. Св. Павел говорил: Павел Апостол, избранный нечеловека-
ми и не чръз человека, но Іисусом Христом и Богом Отцем—Гал. 1,1.
Спаситель дал нам обещаніе, что в последніи дни изольет от Духа
Своего Святого, на всякую плоть. Он и изливает от Духа Своего.
Он сказал: изгонят вас т. е. отлучат от синагог, будут предавать вас
и гнать за имя Мое. Так делали со мной. В заключеніе скажу: дей-
ствительно уже скоро приходит две тысячи лет, как Іисус Христос
открыл новый верный путь в царствіе Божіе, учением Своим; но
этого царства Его, не было видно. Следовательно нужно было
прійтти определенному періоду времени языческим царствам, каковыя
царства окончили срок своего существованія до 1914 года. В том-же
году начался Суд с дома Божія 1 Петра 4,17. Дом же Божій—мы.
1 кор. 3,16. Пророк Давид говорит пс. 45,7 Восшумели народы; двиг-
нулись царства; Всевышній дал глас Свой и растаяла земля. Я даю
понять, с 1914 года начали постепенно падать языческія царствв, т. е.
несправедливыя устрои, системы управленія, и будут падать длиный
період времени, пока совсем падут, изчезнут, или в огне згорят, но
не в буквальном огне. В то-же, или в сіе ж время, создается Цар-
ство Божіе, или Царство Христа Іисуса на всем земном шаре, из
всех народов, языков и племен, Даніила 2,44. Откр. 11, 15. 12, 10.
Зах. 13,1-4. Исаи 2, 2-6. пс. 2, 1-2; 11-12. Всяк из нас истинно веру-
ющій, имеет право смело сказать во имя Господа: Царство міра со-
делалось Царством Господа нашего, и Христос Его, и будет цар-
ствовать во веки веков.

А посему, я прошу всех, идите в Царство Бога и Его Христа,
ибо пришло время, идите все, и богатые и бедные, знатные и не
знатные, место для всех есть, только делайте суд и правду на зем-
ле ибо только сіе благоугодно Богу. Сегодня Бог зовет всех у Его
еще есть милосердіе, но скоро призыв Его окончится и Бог будет
изливать ярость гнева Своего на всех не покорных. Просите же все
Бога; да прійдет Царствіе Твое. Аминь.

Издатель редактор Стефан Боконюк.